



KLASA:UP/I:602-04/11-06/18
URBROJ: 2198-1-79-25/11-03
Zadar, 18. 04. 2011. god.

Temeljem čl. 10. st. 9. Pravilnika Odjela za ekonomiju (03. prosinca. 2007.) , Stručno vijeće Odjela za ekonomiju na 165. sjednici održanoj 18. 04. 2011. god. donijelo je:

ODLUKU
o prioritetu i uvjetima upisa
na 1. godinu diplomskog studija Menadžmenta u akad. god. 2011./2012.

1. Prvi prioritet upisa imaju studenti/studentice koji su završili sveučilišni preddiplomski studij Menadžmenta Odjela za ekonomiju Sveučilišta u Zadru. Na diplomski studij Menadžmenta studenti/studentice prvog prioriteta upisa upisivati će se izravno, u statusu za koji će se provesti klasifikacijski postupak.

2. Drugi prioritet upisa imaju studenti/studentice drugih sveučilišta koji su završili sveučilišni preddiplomski studij s područja ekonomije, poslovne ekonomije, menadžmenta, turističkog menadžmenta i informatičkog menadžmenta. Studenti/studentice drugog prioriteta upisa imaju pravo prijave na diplomski studij Menadžmenta, uz obvezu pristupanja klasifikacijskom postupku. Studenti/studentice drugog prioriteta upisa upisati će se ukoliko je preostalo slobodnih mjesta nakon upisa studenata/studentica sa prvim prioritetom upisa.

3. Treći prioritet upisa imaju studenti/studentice koji su završili stručni četverogodišnji studij (diplomirani ekonomisti) s područja ekonomije, poslovne ekonomije, menadžmenta, turističkog menadžmenta i informatičkog menadžmenta. Studenti/studentice trećeg prioriteta upisa imaju pravo prijave na diplomski studij Menadžmenta, uz obvezu pristupanja klasifikacijskom postupku, obvezu polaganja razlikovnih ispita i uz uvjet da su završili četverogodišnju srednju školu. Studenti/studentice trećeg prioriteta upisa upisati će se ukoliko je preostalo slobodnih mjesta nakon upisa studenata/studentica prvog i drugog prioriteta upisa.

4. Četvrti prioritet upisa imaju studenti/studentice koji su završili neki drugi nesrodni sveučilišni preddiplomski studij ili četverogodišnji dodiplomski studij po starom programu. Studenti/studentice s četvrtim prioritetom upisa imaju pravo prijave na diplomski studij Menadžmenta, uz obvezu pristupanja klasifikacijskom postupku i uz uvjet da kao predmete razlike upišu i polože sljedeće predmete preddiplomskog studija Menadžmenta: Mikroekonomiju, Makroekonomiju, Računovodstvo, Menadžment, Financijsku matematiku. Studenti/studentice s četvrtim prioritetom upisati će se ukoliko je preostalo slobodnih mjesta nakon upisa studenata/studentica prvog, drugog i trećeg prioriteta upisa.

5. Temeljem Odluke Stručnog Vijeća Odjela usvojene na 128. sjednici održanoj 11.10. 2010. god. (KLASA:UP/I:602-04/10-06/31; URBROJ: 2198-1-79-25/09-03), od akad. god. 2010./2011. razlikovni studij Menadžmenta se ukida, te će se ubuduće studenti/studentice koji su završili stručni studij na nekom drugom visokom učilištu u Republici Hrvatskoj upisivati na sveučilišni preddiplomski studij Menadžmenta. Ovisno o broju ostvarenih ECTS bodova na prethodno završenom studiju, i ovisno o broju priznatih ECTS bodova, uz uvjet da su

završili četverogodišnju srednju školu, studenti/studentice se mogu upisati u statusu izvanrednih studenata/studentica, na 2. ili 3. godinu preddiplomskog studija menadžmenta, o čemu odlučuje Povjerenstvo za prijelaze/Povjerenstvo za upise.

6. Odluka u točki 5. odnosi se na studente/studentice koji su završili preddiplomski stručni studij (bolonjski stručni prvostupnici) i na studente/studentice koji su završili stručni studij po starom programu (predbolonjci), a koji su izjednačeni sa stručnim prvostupnikom /prvostupnicom.

U Zadru, 18. 04. 2011.

Pročelnik Odjela

Prof. dr. sc. S. Belak

